Francais:

vis d’origine.

Attention: Suivre le séquence de photos d’assemblage.
* Photos A1 et A2: Retirez les vis d’origine marquées sur les photos.
* Photo B: Retirez les vis d’origine et monter I'item N°5 (Fixation Inox) avec le

* Photos C et D: Monter la protection de radiateur avant sur la moto avec les
items indiqué dans la instruction de montage.
Torque toutes les vis avec le bonne valeur.

Portugués:

Atencdo — Seguir a sequéncia de montagem que pode ver nas fotos.

* Fotos Al e A2: Remover parafusos de origem marcados nas fotos.

* Foto B: Remover parafuso de origem e montar o item N°5 (Fixa¢ao Inox —
x1) com o parafuso de origem.

* Fotos C e D: Montar protecdo da frente do radiador na moto com os itens
indicados na instru¢do de montagem.

Apertar todos os parafusos com o valor correto de torque.

CROSSIPIIROD
e a I

CROSSPRO

P ROoOTE®CTION rPanTsS

7 v/ YU P UPP PP PN
Jol (o] lesecocsos:
[ e scsece
e A
sl S Seesescsce
Yol el fececcccss:
ol (oo gm’ ses
A A e
Sl AN, S5
Yol el fecosnscss:
el Seeecscece
Yol el foeeccccas:
Yo ([ Meeceocoece:
N N\ S Y e

5

FRONT RADIATOR GUARD
Ref.: 2CP227074A

WWW.Crosspro.pt



ASSEMBLY INSTRUCTION / INSTRUCAO DE MONTAGEM FRONT RADIATOR GUARD ;ﬂ

CROSSPRO

# STAINLESS
J STEEL

STEEL
> 88 A2 )
M4 2.7 26 English:
M5 55 51 Attention: Follow the installation sequence has you can see in the photos.
M6 9.7 87 * Photos A1 and A2: Remove origin screws marked on the photos.
M8 230 212 * Photo B: Remove origin screw and mount item N°5 (Inox Clamp — x1) with origin
M10 47.0  42.0 screw.
M12 80.0 73.0 * Photos C and D: Mount front radiator guard on the motorcycle with items
— indicated in the assembly instruction.
5__|Fixagdo Inox / Inox Clamp N2741 1 Torque all screws to the correct value.
4 Porca c. FA / Nut With Washer False M6 DIN 6923 1
3 Mola de Friso / Clip inox M6 1
2 Paraf. Sext. Ext. c. FA / Hex Screw With Washer False M6x30 - DIN 6921 1
1 Paraf. Sext. Ext. c. FA / Hex Screw With Washer False M6x16 - DIN 6921 1
ITEM N2:{COMPONENTE (COMPONENT): DESCRI(,'i-'\O (DESCRIPTION):|QUANT.:
ACESSORIOS (ACESSORIES)

1D.022.02 DATE: 15/02/2024




	Diapositivo 1
	Diapositivo 2

